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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpy

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplypyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennymud npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp ppbugknt tyuwnwlny jupnn Ep wybt pug pnnut] b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunnpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuwn-gppniyhp sh winnigynid: Unnigynid F uhuyh
wunnwupnubblnh d iwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



0’ winnudp dfow sk phuhuluh wuppbph JEpapbpyu.

1) ppupwljwt wwpptph phyp thnpp £ wupg tyniptph piyhg

2) dbwnwnulwb nwupptph phyp dks E nsdbnunuljut mwuppbph pyhg

3) nsUbnnunulijut mwppp wqun Jhdwulnid wpwowgunid E nsdkwnwn wupg
ynip

4) unyb nmwupph wpwowgpwé yung ympbkpp' wnnpnybubpp, niuku tnyh
hwjdwt okpdwuwnhdwp

Zgwlyuyitphg n'pp fuptyh b hunfuply. $hqhlulwt bplnyp.

1) wpgnuh utnwugnid onhg
2) tpYuph (II) hhnpopuhnh quitqush wykjugnuip onh b gph wnljwym pyudp

3) Quighmuh Jupphnh hhnpnihqp
4) opquuwljwt Wniph thinnuip

Nppw i £ uughiught pwinnughl pyh gnudwpuyhin wpdbpp 1s22522p°3s23p°
EEjunpnuuwght putiwdb niubgnn hhdtuljwt yhdwlnid gqungnn wwpph wnndh
hudwp.

1)1

2) 1/2
3) 3/2
4) 5/2

N’ pwpp ki tkpun]ws htanlyuy Uvhwgmpinmiuutph 1) H20, 2) SiO, 3) CO, 4) NO
hurdwpibpp nuuunpyws pun nuppbph ppwsih hn wpwgwgpws

phtuhwljut juyh phbnuyunipjut wéh.

1) 3,1,2 4
2) 4,3,1,2
3) 4,3,2,1
4) 3,4,1,2

0" swipp ibpumjud poynp nwppbph wounkjugnyh Juknwlwimpmniap sh
hundpll inid wwppbpulw hudwljupgnd nputg jodph hwdwnph htn.

1) Cu, Al O, Au
2) N, O,F, Cu
3) P,O,S,N
4) N,CLP,C



(6-7) Spywés ki hkwnlyuy wnkpp.
w) NH:NO:  p) Cu(NOs3):  q) MgCL 1) BaCl:

[ 6 | Uynwnbphgn'pi b (hinjuwgnnud b’ Yuhnuwdh hhypopuhnh, b wipswph thwnpunnh
(nwsnypukph htwn.

1) w
2)
3) q
4) 1

Ukl Un) pubulym] n'p wnh gbpuiuyghl puypupfwi hknbwipm] quibgush wnw-
JEugnyt Ynpniunp Yhwuquh 108 q.

1) w
2)
3) q
4) 1

N’ pwipph popnp Wynipbph dnblynyikpp Yupng bu wnwewgul) gpubuyhte
Juwbp.

1) wdnthwl, kpwl, Ukphidnplhwn, puguuwppnt

2) htpuwl, Ukpwln], onip, Upotwnkhhn

3) wlhtwpwguhimppnt, wdnthwl, tpwin], dpotwppent
4) dbpwny, pkugn), dkuny, dnnpuopwsh (htnniy)

| 9 | (NH):Crz0; - N+ Cr205 + H20 mpjwugpmy nkwljghwt Ykpopu nkwlghwitph np
nbuwlhb £ yunnuimd, b nppw’t £ huduuwpiub puiojwsuthulub
qnpouiljhgutph gnuiuipuyhl phop.

1) ubkpunikynyuyght, 7
2) dhounikynyuyht, 7
3) wuhudwdwutwlul, 8
4) ubtpunitlnyuyht, 8



N"ph k kphikuh hhppunugiuwh nkulghugh sbpuiwphthurluh huduuwpnidp, bek
0,5 Un) kphjkup hhppuwnwgutjhu mugunyby | 22 42 obpunipeinit.

1) CH2 = CHxg+ H2Ow — CH3CH20H® - 44 12
2) CH:2 = CHag+ H20® — CH3CH20Hw + 22 42
3) CH: = CHag+ H20m — CH3CH20Hw + 44 42
4) CH: = CHxg+ H20® — CH3CH:20Hw + 13,2 42
0 pbwlghunud hunjuuwpuljyeneiniip jubknuowunpdh nhuh dwl, bpk
hwjwuwpulonnipjut Uk qunindnn ququyhtt puntinipyp ubkndyh.

1) 2NO2@ = N2Os(

2) 2SOz + O2¢) = 2SOs3()

3) 2NHs(q = Nag)+ 3Hz(

4) COq + H2O @ = COazq + Ha

bty ynipbp kit wowgwinid Na:SOs—h inudnypenid wyn winh wrwght thnyh
hhnpn pqhg.

1) NaHSOs 1 H.0
2) NaOH l H2SO4
3) NaOH b NaHSOs3
4) NaOH u NaHSO+

Obupwgpuibhim ppouwgph thgm] whghwghbhu ppmhi hunnmy goylp
wihbwnwiund kb dhwdwdwbwly h by tnipe £ gnjutnid.

1) SO

2) H2SOs

3) H2SOs

4) wquun &énudp

Puswh u Yhnhudh C e+ 2C02@ = 2C0 nhuljghuh wpugm pjuh hwrununnm i,
tpt CO:2 —h nugktnnpughwt Ukdwugyh 2 muqud .

1) Yubdwiw 2 whqud
2) Yukswuw 4 whquud

3) sh thnpugh
4) Ythnppwiw 2 whqud



Zuduyunnuupumitigil) hutpn HEjunpnnubpny opuyhtt jnusnypnid Hkyunpn-
1hqh Eupupldus yniph putwdlp, uyn iyniphph winguyhtt opuhnugdwi
nipjughpp b jupnnh Jpu whgwwnynn igniph pubwdlp.

‘Ujniph putidl Ulnnuyht opuhnugdwi YQuipnnh Yypu
nipjughp wigwuny yniph
putdl
w) CuClaguynyp) 1) Cu*+2e > Cu U) H:
p) NaClgp) 2) 2H20 —4e — O2+ 4H* F) Cu
q) KOH@uunyp) 3) 2H20 —2e —» H2+ 20H- Q) Ag
1) AgNOs(-p) 4) 2Cl'—2e > Clh %) Cl
5) 4(OH) —4e —» O +2H:0 | B)K
9) Na

17 owpph prynp wunnwunmbbbph ki dhowu.

1) w1, p49, q36, 2%
2) w4Ff, p4U, g56, n2%
3) w4k, p2U, q3U, n3U
4) wl}, p49, g56, n2%

tpywph, wnbdh b wynuthih tinphitph wntnupgh Jpu wbugpl ko
wytjgniyny wyljuynt jndnyp b pnnk) vhtigh pupwgnn nbwlghuyh(ukph) wjwpunp:
Zupunjnp nbwlghuyh(ubph) unjwmnhg htann bty tympbp juyyupmiwlh whn
dlwugnpnp.

1) Fe, Cu

2) Cu, Al

3) Fe(OH)2, Cu

4) Fe, Cu, AI(OH)s

0 Wymph gpuyhl jnidnypoud junhntibph php kpkp whqu dks Yihh
wuhnuutph pyhg (hhnpnihqu wintuly).

1) Jujhnidh dnudpwn
2) wnudhth unydun
3) Lphuph(Il) pinphy
4) dwqukghniup pinphy



bty gnpéplipug E wipnuwhwynnud hknbyuy nipdughpp.
Ca2? gms) + NazRupin) = CaRupan) + 2N Gms,)

1) oph dmupkwqtpénid

2) onh Ynonnipjut wykjugnid
3) onh gnitwynpnid

4) onh Ynonnipjut yEpugnid

0 pwpp ibpumjus yniphph ki ogqunugnpéymu npugbu Jpuljubqithsiikp
wpmnitwpbpnipjut Uk dbnwnukph uvnwuwgdwt hwdwp.

1) G, CO, Hy, Al

2) G, CO, Mg, Ag

3) C, CO2, Mg, H:
4) CO, NO2, CH4, Al

0’ owpp E ubpundus Clo— HCl -Gl — KCl0s — 02— H20 thnjuwplnidikpl
hpwjwtwgubtint hwdwp wuhpwdton wqnuiyniptph b wuydwbubph &hon
hwgnpujwtnipniuip.

1) H2 (hv), CH4, KOH, t°, H2

2) H: (hv), KMnOs, KOH (jnié. 100 °C), t°l juwn., H2
3) H2 (hv), KMnOs4, KCl, t°l Juwn., H2

4) H20, MnO2, KOH (jn6., 100 °C), KNOs, H2

Htnpulwh Jupupuind wsuwship n'p ymph htwn Ejhnugnou’
wnwewgubiny Juppnpniun: N0’ puipp E ibpumjws wyn iymph wnwgwgnn
wnwpnph bpwbp, juppnpniinh pmuwdbp b YEpghthu poiuptnujuanuyh wkuwlp.

1) Al ALGs, hnuuhtt

2) Si, SiC, wmunnndwyht

3) Si, Si2C, Unjklniyuyht
4) Ca CaC, Unjtlniyuyhte

bty sunjuiuiyht hwpupbpm pjundp whnp E runtik; CO i CO2 quqbpp, npykugh
Juwnunipnh fmnmipyniip hwjwuwpyh wpgnh pnnipywn.

N —
= VS =
B~ W = N

B~ W
N N N N



0" qnpéntikiph b wqynud hnmyiubkpnud quqbph st hmpejut Jpu.
w) pkplwuinpdmin
P) quqfr punijpp
q) hlipnijh ko quuqlh wiglughkni wpwmgnipiniip
n) &aonudp

1) w,pqn
2) w, g1,
3) B g

4) w, p,

0°pl £ ubihghnufh(1V) opuhnh b bunnphnufh hprpopuhnh Whel pipugnn
ntwijghugh Ypdunn hnbuyghtt hwjwuwpnudp.

1) 2Si02 + 20H-= 2Si0s* + Hs
2) SiO2 + 2Na* + 20H- = Na:SiOs + Hx0
3) SiO2+ 20H-= SiOs* + H:0

4) Si+20H- + H0 = SiOs* + 2H»

(25-26) GQuyhnidp hhnpopupnh uwnp nidényph Ve wbglugnly ki pinp:
0" ynipbpl b wowgwgh.

1) KCluKCIO
2) KCIO b KCIOs
3) KCl l KClOx

4) KClh uKClOs

Cun plipugnn nbwljghuyh hunjwuwpiwh' nppw’t E opuhnhsh ympwpwinulp
(Uny).

1) 05
2) 25
3) 2
4) 3



0" owipph poynp ynuebph htn Yhnpugnh wynudhith hhgpopupnp hunduyunnur-
huwtt wuwydwbubpnid.

1) HsPOs, CaSOs, CO2

2) NaOH, HNOs, H2SO4
3) CuSOs4, H2SO4, SO2

4) Fe(OH)s, Na2SOs, P20s

0'p pwpph Uknwunikphg jmpupwigniph htn hynudp Ypubnuntgih kpiwph
EEjwnpwphdhuljub jnenghwb.
1) Cu, Ni, Zn
2) Zn, Mg, Mn
3) Ag,Hg, Mg
4) Cu, Ag, Au

0'p yupph pojnp ynipbph htan Yhnhiwggh gpwdhi wupg e hudwygwnu-
huwt wuydwbibpnud.

1) Ag, H20, CeHs
2) Ca, CO, C2Hs
3) Ca, Br2, CsHs
4) Zn, Cu, CO

‘Lunnphnwdh hhnpopuhnh 12 % quuqyuéwght pmduny 200 q jnudnyyph dke
wuglwugpty Eu 8,96 1 (u. u3.) wsluwmduh (IV) opuhry: bty pwturlyny (ung) b puy
ymptp) k (Eh) uvinwugyt) jnwdnypnid.

1) 0,4 Na2COs

2) 0,3 NaHCO:s

3) 0,3 Na2COs1 0,1 NaHCOs3
4) 0,2 Na2COs 1 0,2 NaHCOs3

Znbyu Vhwgnipmbbphg nph” (npn"tg) ppodwgnihg Yupnn b unwgyby dhuyl
Ukl Jhwppndwdwugyuy.

w) b—ykinnwb, p) 2-dbphyrnipwl, q) 22-Ephukphiypnuui

1) w,p
2) pg
3) w
4) q



Cunn thnjuwplynidikph htnlyuy onpugh’ 0 swpp b tkpum]ws Xi, Xz opquitujub
yniphph witduinwfubpp b Xs opqutmjut dhugmpjut dnjkynymd puguuwlumb
I ppuiljul opuhnugdwt wunhgdw  gnigupbpnn wwuppbph quugqgudukph
hwpwpbpnipniup hwdwyuwnwupwbiwpup.

HB, KOH/H,0 HySO4( pupun) (—H,0)
¢ 05 X, T 5 X

1

2 3

1) hqnupnwpppnuhn, hgqnupnuhjughpn, 2: 9
2) wpnuwhjppnuhn, ypnyhjuwhp, 1:6

3) wpnuwhjppnuhn, Wpnwkly, 9: 1

4) wpnwhippndhn, Wpnwhjuwhp, 6: 1

Zudwyuinuwujuwitgut) phthwljwi nbwljghwjh dbjuwthqup, npui

hudwwywwnwujiwinng hwjuwuwpnudp b pbkwljghugh wpyniipnd wshawsth
wwnnuh hhpphnuyhtt yhdwijh thnthnjunipnitip.

6) CH=CH + 2Br2 —» CHBr2- CHBn
7) CH3-CH2Cl + KOH@uppn) —>

— CH2>=CH:+ KC1 + H20
8) C2Hs + Cl.—">— C2H5Cl + HCl

Lhuhwljwmb nbwlghuyh NEwYyghugh hwjuwuwpnid Zhpphrpuugnud
Ubkjuwhqu
w) hnbughtt dhwgnid 1) CHs-CHa-CH2-CHs —*“:— CHs-CH-CHs | U) sp®—sp?
p) EEjunpndh) mnuljuydw CHs F) sp—sp?
q) nunhluuyht thugdwb 2) CH2=CH2 + H']:3gl—> CHs-CH:Br Q) sp>—>sp
I}) DUlI}IlllUl]_Ul]bil mhquﬂlmlnu[ 3) CsHs + Cl ——— CsHsCl + HC1 rl_) SP2_)SP3
&) wnlnud 4) C:Hs — C2H2 + Ho B) splorsp?
5) CéHs + 3Cla—"— CsHeCls
Q) sp3—sp?

1 'p owpph prynp wunnwupnubbkph ki dhou.

1) wlQ, p3G, g5}, 6}, 4
2) w2}, p36, g5}, 82, L7U
3) w6k, p82, g5}, 6}, L7U
4) w2, p3G, g6F, 189, t4G




(34-35) Ppuljmtnugly ki Akwlyuy thnpnupynidiakpp.

C, 600°C 1dn| CH3Cl, FeCls n 3 dnp Cl2, hv

Q

u rklqgny

Nppw’i k@ opquibuljuh iymph hwpupkpuljub dnjEynyuyght quiiqusp.

1) 1955
2) 160
3) 124,5
4) 231

0Opn’p kb U b £ opqubuljub iymphph winwimifibpp hudwuyunuou o pup.

1) wghkwnpikl, puhin
2) dbkpwl, unhpn

3) ubkpwl, inining

4) wgbkwnh)kb, ninning

Zkwnlyur uppnbiwppeniibphg npnup s&f wrwowghnid ghu—-wnpubu hqnubpikp.

w) CHz= CH(CHz):2COOH q) CHs(CHzuCH = CHCH:CH = CH(CHz)yCOOH
p) CHs(CH:)» CH = CH(CHz)»COOH 1) CHz = CH(CHz)uCOOH

1) w,p

2) pg
3) w, n

4) q, 1

0P puig ponuis punp.

Zlmml dwpgkpp hopnoplynd bo whby Swpybph  pkwlghugh
wppyniapnid

1) hhppuwnwugdut

2) hhnppdwt

3) wnihynunkuuugdu
4) wnhdbpugdui

10



38 | Npuk GHOCI 1pjulp vhugm pjut wtdumidp, tpk wyt tnup pe
I pPumupnipjudp gnipj
htwn nmupwgut)hu wnwewginud E CH4O b GHsCIO: kpynt yniphp, npnuighg wnw-

ohtip Ubnnunuiwu tunnphnidh httn thnjowgnbihu wgunynud k opushi, huly
Epypnpnp wdntthwyh hbwn hnjuwgpt hu wnwgwinid  C:H70:N pununpnipjundp
wlhbiwppnt, nph 9puyght ;nudnypen skqnp k.

1) pinppugwjiwppyh tphituptp

2) pnpypnyuwiwppyh dbphituptp
3) pinppugujuwpeyh Utphituptp
4) pinppnipwbwppnt

Zanlyury Whwigmpym bitkphg npn”tip Ythnhuwqntt wntidh (IT) hhgpopuhnh hian
hudwwywnwupwt yuydwubbpnid.

w) duypng, p) bpwing, q)dpglwppni, n)qhgkphl, &) phiqhjuyhpun, q) nkqopupnhpng.

1) w,p, bk q
2) w,q,1,q
3) pnbq
4) w,q, 1,k

0'p yowpbph htn ighnfowgnh o- wlhtwwy poyhnbwppn b
w) NaOH, p)NaCl, q) HCl, n)uyjwihi.

1) wpq
2) pgn
3) w, pn
4) w, g,

Uupnq tphjuwjuwphnh 1pj] hhnpnihghg qnjugus Jkpewiymph uuhpughl
luunpmuhg uinwgyws uyhpinhg LhEptinbh tnwtwlng 44,8 | (ww.) nphyhupg k
uhbipbqty: Py quiqludny (q) Ywipng k hhnpojhqUl:

11



Zuununnnth updwh wyupdwibibpnud hpujwinugnly b uninihwlh uhipkq
thnjuwqnbgnipjui Uk nukiny 0,02 Unj/j mqnu b 0,07 Unj/| opwshi:
Zujuuwpuljornipinit hmununykinig hbwnn uvinugyué quuquyhtt jpuntnipnh
Junnipyniith puwn gpwistth hunjwuwpdty b 4,375: Oppw’t E undinithwlh gnjugdwih

Uhohti mpugmipiniuip [Uiny/( - 4)], bpk hwjuwuwpwlopm pjut hwunundwi
hundwip yuwhwigyk k0,5 dwd:

Upbwph thnpunnh gpuhtt jnisnypp tupwplty i kyupnhgh hukpn
EtYywnpnnutpny: Unwugdws jnidnyph skqnpugdwt hwdwp swjuyt) k
twwnphnwh hhngpopuhnh 25% quiquéwihtt pmdung 80 q gpuyht jnudnype:
Ujunithtnb wungh Jpu whpwndwsé quqp Gupwplty 1131 hEyunpujwut gqupuydwul,
hush htmbwupny dwduwyp Ypdwwnyly E 10%-ny: Nppw b k wupydwi tupupldus
quqh hnhwpyuwi wunhLwin (%):

12



FPhudniph 2°Bi hgnunnwh Jhuwnpnhdwb wuppipnipiniup 5 op k: 10 opnid
phudniph uljqphrurjut pubwljh 0w k(%) pugpuydnud:

Oppndnudnpujut ppyh gpwyhtt jnwénypenid hwjntwpkpyly tu 1,1742 q hhnpopun-
Uhnud hnubp: Ujn ndnyph iphy stqnpugdwt Ypw swpiuyly k50,4 q fuhnidh
hhnpopuhrn: Nppw  k peih tpljpnpy thoyh nhungdwt wunp&win (%), tpk

wnwohl thnyt pupwgly k 20 %-—n4, huy tppnpr thnny pentt gnpstwljuunpti sh
nhungyty:

13



(46-47) 5,3 q qubqifuuény] bunnphnidh Juppnbunn upupninulng (nidnyph wmubg
Uinugnpnh thnpnugnly Fugmmuljub ppijh 50 % qubqusuyhl puding 9,45 q
[niényph hkw, hush hlnlwipn] whounnyky F quiq, b uumug]ky Finidnijpe, npp
quinppwignly kb, pul whiy dhugnpnp phlugnky (@uinpwghkpu wykpp
thnhnfunipnub sEb Eapuplik):

Oppu it £ gnnpgmgnuthg htann wnmgyus whin dimgnpnh quiiglusn (dg):

Nppuws k phwgnulhg wnwgusd snp ququyht jowntnipnh dheht dnjuyht
quigqyuén (g/dny):

14



(48-49) Zwqkgué Upwhpdl Juppninuppyh juyhnilulub wnh b wifkjgniim] JEpgpus
juyhnidh hAhppopupn wupniinuling 203 g pruninipgp dhwhuy bjpu whounnyky F
qugq: Unwugiué whin dimgnpphl unjbjugnly & 120 q upjhghnidh(IV) opuhn b
gplht Jhwhuy by, nph hknlumbpny wibounmjly k11,2 (4. wy.) qug, b dinugky F
gpnud yjméyny 30 ¢ whiy dimgnpy:

Oppus’ts £ byt fawentmprnud uppntmpedh Gughnufolot wgh quiglusp (g):

Oppu’it E wnwghl nbwhghugh dufwiuly whyunndws opquituljwh iyniph
Unjknynud o-YJuwbkph phyp:

15



(50-51) 25°Cobpdmumhdwih i 132,8 [ hu sipudwl wuydwhbkpnid 18,625 |
SSUpmonushial uyply ka ppywsah wifbignilmd, huly uypuwl wipquuhpbbpl

wlgliugnly unnphnudh hhgpopuhnh 20 % qubqiuduyhl pudiny 240 uj
[nényph Uk (p = 1,25 ¢/ud?): (R=83 L ny* G, To=273 G):

Nppw’in E yménypnud wnmgwmgus thnpp Unjughh qubiqwém] winh quiiqyusp (g):

Nppw’t | Jkpglului nibnyph quiigwdp (g):

16



(52-53) Eplyuph(Il) b wynidh(Il) Ghunpunnikph 2192 q qubgiudny hnunbnipnn Uhish
hwnnunnnil qubqiué shljughlyhu wnugly F 62,72 (4. wy.) ququyhl hirunbnipn,
puly Fe**—p opuhnughy F uplsh Fe*:

Oppw’t k bpljuph(I) thupunnh quiigdwdp (g) kuyht jounbmprgod:

Nppw’t £ ququuhtt jpwnimipnh o pyoii pun gpustp:

17



(54-55) ULunnphnidh unypunnh nipp inisky ki opnid b mnmugly 113,6 uj (p=1,25 ¢/ij)

[nwénype: Ujinihknl onipp snghwgnly ki b uumugly inumuopyu pynipknuhhppunnh
pnipknbkp, npnhg qubqyudp 45 gpunlny UkS F knky Ejuyhl nlnioh qubqijushg:

Oppw’t E whgnip tunnphnudh uny$unnh quiiqusughis pudhin (%) (nuénypoud:

- mepbnu[h um_ﬂ)unnh 10 % quugyuéwht pmduny jnidnyype Wyuwwpuwuwnbne
i) hus Swuyny (Up) enip wtnp k wkugul] fpught (nudnyphie

18



(56-58) CoHzui1COOCuHzne: pliphwmlinip putnudlill nibikgng 65 q kuplph b bpw puwbwlhg 2,5
whqud kS pwhwlny Guunphnidh  hhppopupn uwpupnilnulng  jnidéniph
thnpnugqnbgnipinilhg uinwugimé wnh qubqyudp 25 gpuniny ks F ughpunh
quibgyuéhg: Zhnpnjpghg wnwgywé jménypp gninprugnky bu, pul wyhin
Ulnugnpnp shliuugnply dhish huuwnunnnil quiigyws:

Nppw’n k tupbph Unjynynid whusth unnndukph php:

Oppuw it k ohljugikihu wigunn]wd qugh quiiqyudp (q):

Oppu’n k ohljuugniihg hkinn mnuglws ughtn diugnpnh quiqusp (q):

19



(59-61) UEY jhuinp dunuy nilbkgnn thwly wbnpnid 294 g quubqiuidny] Séupulul ponth
nwpwghlyhu npno dwdmbnuly wig uinkndnid F 2H2S049 = 2H2049 + 2502 + Ozg)
hunjumuwpuljonnipint bp: Zujuumupulpnughl prunbnipnhg wmubd bugpus
ppyusinud uyhunul pnupnpl uyplyhu vimug/ky F 56,8 g P:0s:

Nppw’it E hunwuwupulpypught hwununnnith pyught wipdbpp:

Oppw it k nbwlghwyhtn dwuiwljguwd uyhnwl $nudnph iynipupwip (Uing):

Npput’t £ ppwshi mupphi pudhi pliljing wpnnnbtbph puialyp (Unp)
hujwuwpul snughtt jpwntni pymd qubynn peyuyhtt opuhymid:
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(62-64) uLnpuuy pnipwih 29 g ilniop [pkhhagh Eapuplhlhu juinjky F0,62 Q 4L
oltipunipni, huly Gpkhhbqh plpwugk; F Eplnt nippniprudp’ puwn hknlyuy
ohipduphdpuljul hunfuumpnidabph.

CHs— CHz — CHz — CHs — CHs — CHs + CHz= CHz — Q §i/lny,
CHs — CHz — CHz— CHs — CHi + CHz = CH — CHs — 1,4 Q iy

Uwnugiué ququyhl pruninipnl wiglugply ki whhpudkown puinuliny ppomdh
8 % qubqimbuyhl pudiny ppndugph dpony:

Pmipwith np dwuh E (%) puypup]ty dkpuiih b wpnuykith unwwgdunip:

Nppw 't £ swuu]ws ppodweoph quiigwsp (g):

ity quiiqywidny] (q) Yuuhnrh whplwiquitunnh 20 % quitquisught puding
1nwsnyp E wthpwdtown dhuyb Swiip wyjtut opuhnugubynt hudwp:
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(65-67) Uunbhwlh b ppiyusih 336 (4. wy.) hnunbmpnp, npnid ppfudih Sunjuyuyhb
purdhip 60 % E, uyjpunnhb-pnphniduyhl unnuy hpquinnph ypuyny pug pnnbbpu
opuhnuigly F unnbpwlh 75 %—n: Unugifud ququgninpouyhl hnunbnipnp thuly
wlnpnid wuhly &b dhish poynp phdhuliul phulghwbbph wijupunp:

Nppw’i E wnwgwgus winh quiiqusp (q) thwl winpenid unwugws jnisnypnud:

Nppw’t £ thwl winpnid unwugyws nidnyph quiiqusdp (g):

Oppu’t k oph Unjuighlt pudhiin (%) uinwgus (nisnypenid:
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Zuduyunuupuuikgil) yniph pmtwdbp b vnugdwt tputnalp.

‘Ujniph putimdl Uunugudwt tnuiuly
w) HNOs 1) wmqnup(IV) opuhnh b 9ph thnjuwqpbtgnipini
p) CHsCOCH2CH3 2) wghkwunhjktuh hhppuwnwugnid
q) CHsCOOH 3) pnipwih juwnwhwnhl opuhnugnid
1) CsHsOH 4)  O2-h wnuwynipjudp opny NO2-h jjutinid

5) Epwunih dhouniklynyjuwyht npihhnppunwugnid

6) 2-pnipwtnih juwnwihwnhl opuhnugnid onh
pRYwstn]

7) Ynuunih opuhnugnid

Zwuwnnunnky junl hkpply whnnidabph Sodwpunughnipinian I'h 11 indpkph g huua/np

Eapwpnlplpnh nnuppbph wnumowgnud Uhwgnipinibbkph hunnlinipinibbbph
yepupkpyu;.

1) ‘Luwnphnidh opuhnh 3,1 q tunipp 96,9 g opnid |niskjhu unwgynid L tmwnphnidh

hhnnpopuhnh 4% quuquéuwyhti puduny niényp:

2) Opuhnugdwi—Jtpuwlutqudwt nbkwljghwtpnid NaCl, K>S, CaH2 Uhwugnipjniutibph

Un Enyubpnid wnjuw ny Uknwnubph wnndubpp Jepuljuuqupsubp Eu:

3) IT haiph qiiuuninp Bupwhadph wwppbph pupdpugnyt opuhnubph hhnpwnttph
hhdtwht hwnnipjnitiutpp poyuinud kb jupqupyh dkbugdwup gqnigpupug:

4) [CHsNHs ]Cl yupnitwlny jnisnypht twinphnidh hhnpopuhn wytjugukihu b
wnwpugubhu mtgwwnyt k qug, hulj inténypnid hwjnwpkpyty Eu CI-hnuubp:

HNOs t
5 A— KOH KNOs B thnjuwpynudubtph onpuynid A b B yniphpp
Jupnn Et hwdwywnwupimbwpwp 1htk] K @ KNO::

6) Ujjuhujut dknwnubpp dhugnipniuttpnud gpubnpnud B «-1» opuhnugdut

wuwnhlui
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Ubfuubltip(IV) opupnpg , wbprnugpublihg b wlnbpmlhg punjugus ququyhb
Jruninipphl wikjugnly ki 6,2 | ppywshi (unjkjgniiny iJkpgnws) b ugpky:
Uwnugijmé 14,2 | ququigninppuyhl pruniniygn jupun Séupmiul ppijh dpony
wglughkyhu Sunjuyp nupdky k9 j: Thpoplu unkjgniimy JJkpgmud hhuph
[miényph dhom wiglpughlypu gk b 0,8 | ququyhl punnhmpy, nph dhohh
Unjughlr qubqyudp 30 ¢/tlny F (poinp Sunjuy bkpp sunhid kb Gnyh
wuydmbbbpnul): Zuununky jud hEpply whnnidikph dovwpunughnipiniip
[atmph JEpmpbpyuy:

1) Byuyhtt ppwntnipyp wupnibwlnd Ep 51 CO2:

2) Uuhuyn wshiwepwsuh unjiyninid wspuwsuh wnndubph dnjuyhtt pwdhtp
50 % t:
3) Uthujun wsjuwenpwsih hgnubpubkpnud dbphy jadptph phyp hhug E:

4) Ujpnudhg unnwugdwé quqbph snp puntunipnmud wgnunh b ppedwsuh
dwwkpp hwjwuwnp sku:

5) Quqbph Gjuyht pwntunipnp wupnibwl ) B hwujuuwp swdw)ubpny wdnhwly
b wSharwopwshi:

6) Ujpdwt gnpépupugnid swhuult) £ 5,8 | ppydwsht:
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